
Filozofická fakulta našej najstaršej univerzity  

 

pripravuje Deň otvorených dverí 
 

Filozofická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave organizuje 

v sobotu 23. januára 2016 v čase od 10. do 15. hodiny v priestoroch fakulty 

a jej jednotlivých katedier Deň otvorených dverí. Táto akcia je určená pre 

širokú verejnosť, ale najmä pre potenciálnych uchádzačov o vysokoškolské 

štúdium, ktorí sa v tomto období rozhodujú o ďalšom smerovaní svojho 

štúdia. Mladí ľudia sa budú môcť informovať o možnostiach a 

podmienkach štúdia na fakulte na stretnutí s vedením fakulty, ako aj získať 

bližšie informácie o obsahu a zameraní ponúkaných študijných programov 

na jednotlivých katedrách fakulty. 

 

 

Filozofická fakulta Univerzity Komenského je najstaršou fakultou humanitného, 

spoločenskovedného a filologického zamerania na Slovensku. Ako vzdelávacia 

a vedecká inštitúcia začala svoju činnosť v roku 1921. Jej osobitosťou 

v slovenskom prostredí je preto dlhodobá, v mnohých oblastiach historická 

tradícia pestovania vedných odborov a ich študijných aplikácií, pričom najmä 

v oblasti štúdia jazykov ponúka niektoré študijné programy ako jediná na 

Slovensku.  

 

Zároveň je najväčšou fakultou UK čo do počtu študujúcich. Každý rok prijíma 

viac ako 2 000 uchádzačov na všetky stupne štúdia a jej brány opúšťa 

každoročne okolo 1 000 absolventov. Pre študijné zameranie fakulty je typická 

široká škála poskytovaných študijných programov, ktoré zahŕňajú umenovedné, 

humanitné, historické, spoločenskovedné, pedagogické a filologické odbory, 

ktoré sa uskutočňujú na 31 katedrách fakulty. V jazykovej oblasti fakulta 

ponúka okrem klasických a moderných európskych jazykov (klasické jazyky, 

anglistika, germánske jazyky, románske jazyky, slovanské jazyky, ugrofínske 

jazyky) aj čínštinu, japončinu, kórejské štúdiá a študijný program 

stredoeurópske štúdiá, ktorý sa poskytuje v anglickom jazyku. 

 

Študijné programy fakulty sú orientované do troch základných oblastí: ako 

jednoodborové štúdiá (v umenovednej, humanitnej a spoločenskovednej 

oblasti), štúdiá učiteľstva akademických predmetov z jazykovej a humanitnej 

oblasti a jazykové štúdiá (najmä so zameraním na prekladateľstvo 

a tlmočníctvo).  

 

Prednosťou fakulty je, že poskytuje študijné programy na všetkých troch 

stupňoch vysokoškolského štúdia, čo umožňuje jej absolventom pokračovať 

v akademickej príprave, vrátane doktorandského štúdia. V súčasnosti má 



akreditovaných takmer 200 študijných programov a špecializácií na všetkých 

stupňoch štúdia a dbá o udržanie ich kontinuity. Z akreditovaných programov 

a špecializácií otvára každoročne niekoľko desiatok študijných programov na 

bakalárskom a magisterskom stupni štúdia. Niektoré, najmä jednoodborové 

programy sú otvárané pravidelne, študijné programy prekladateľstva 

a tlmočníctva a učiteľského štúdia otvára v odlišných kombináciách 

špecializácií. V aktuálnej ponuke pre budúci rok bude okrem iného štúdium 

čínskeho a kórejského jazyka. Novinkou sú slovakistické štúdiá pre 

zahraničných študentov.  

 

V akademickom roku 2016/17 bude celkovo na bakalárskom stupni štúdia 

otvárať 73 študijných programov. V magisterskom štúdiu ponúkne takmer 

60 študijných programov v nadväznosti programov a špecializácií 

z bakalárskeho stupňa. Prihlášky na bakalárske štúdium budú môcť 

uchádzači podávať do konca februára, na magisterské štúdium do konca 

apríla. 

 

 

Kontakt na ďalšie informácie: 

 

Doc. PhDr. Mariana Szapuová, CSc. 

prodekanka pre prijímacie konanie a styk s verejnosťou 

tel. 02/59 339 222, e-mail: mariana.szapuova@uniba.sk 

 

 


